

MSZ EN ISO/IEC 17020:2012	MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS KÉZIKÖNYV	1/1 oldal
Marton Szakértő Kft. Ellenőrző Szervezet	Minőségpolitikai nyilatkozat	B. fejezet Kézikönyv kiadás: 3/2024.01.16. Fejezet változat: 1/2024.01.16.

MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT

A Marton Műszaki Szakértő Iroda Kft. (1116. Budapest, Szajol utca 12.) Ellenőrző Szervezet, mint a nemzeti akkreditálásról szóló 2015. évi CXXIV. törvény szerinti A-típusú ellenőrző szervezet, jelen Minőségirányítási Kézikönyvben meghatározott tevékenységi területen ellenőrzési tevékenységeket végez a 1. fejezetben részletezettek szerint.

A Marton Műszaki Szakértő Iroda Kft. Ellenőrző Szervezet kijelenti, hogy nincs kapcsolata olyan féllel, amely közvetlenül részt vesz az általunk a NAH-hoz benyújtott akkreditálási kérelemben megjelölt az ellenőrzés tárgyát képező vagy hasonló versenyképes termékek tervezésében, gyártásában, szállításában, telepítésében, vásárlásában, tulajdonlásában, használatában vagy karbantartásában, továbbá az Ellenőrző Szervezet kijelenti, hogy nem része olyan jogi személynek, amely az ellenőrzött tételek tervezésével, gyártásával, szállításával, telepítésével, vásárlásával, birtoklásával, használatával vagy karbantartásával foglalkozik.

A Marton Műszaki Szakértő Iroda Kft. Ellenőrző Szervezet minőségpolitikájának lényege a vevők megelégedettségének elérése azáltal, hogy munkája során az MSZ EN ISO/IEC 17020:2012 szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert működtet, fenntartja és folyamatosan fejleszti. Az Ellenőrző Szervezet, MSZ EN ISO/IEC 17020:2012 szerinti minőségirányítási rendszerének működtetésével, a rendszeres ellenőrző, hibamegelőző, helyesbítő és megelőző tevékenységgel, a minőségirányítási rendszerének folyamatos fejlesztésével törekszik a vevők elvárásainak egyre jobban megfelelni, továbbá a minőségirányítási rendszerét folyamatosan tökéletesíteni.

Ennek megfelelően a Marton Műszaki Szakértő Iroda Kft. vezetése – és rajta keresztül az egész vállalkozás – alapelveként tartja szem előtt a vevőközpontúságot. E politikának az Ellenőrző Szervezet mindennapi munkájában történő érvényesítéséért a munkában résztvevő összes érintett egyformán felelősséget érez és vállal a vevői megelégedettség elnyerésének céljából.

Az Ellenőrző Szervezet vezetője – az üzletágvezető, aki egyben a Marton Műszaki Szakértő Iroda Kft. ügyvezetője - ezúton nyilvánítja ki elkötelezettségét a fenti célok megvalósulásának érdekében, és biztosítja, hogy az ehhez szükséges humán-, anyagi- és technikai erőforrások a vállalkozás rendelkezésére álljanak. Az Ellenőrző Szervezet vezetése, ennek érdekében elkötelezte magát, az Ellenőrző Szervezet folyamatos fejlődésének és pénzügyi stabilitásának megteremtésére, a munkatársak magas szintű, szakmai tudásának folyamatos fejlesztésére.

Az Ellenőrző Szervezet kijelenti, hogy folyamatosan nyomon követi a tevékenységével kapcsolatos törvények, rendeletek, szabványok változását és a változások előírásait bevezeti és alkalmazza tevékenysége során, továbbá kijelenti, hogy mentes minden befolyásolástól.

Az Ellenőrző Szervezet a pártatlanságát veszélyeztető kockázatok minimalizálása érdekében évente kockázateértékelést végez annak érdekében, hogy feltárja az összes lehetséges tényezőt, amelyek befolyásolhatják az Ellenőrző Szervezet vagy személyzetének pártatlanságát. Az Ellenőrző Szervezet minden a pártatlanságát veszélyeztető kockázatra intézkedést hoz, a felmerülő kockázatok minimalizálására (elfogadható szintre való csökkentésére).

Az Ellenőrző Szervezet függetlenségének és befolyásoktól való mentessége érdekében kinyilvánítja, hogy a munkájáért járó díjazás független az ellenőrzési tevékenység eredményétől és a dolgozók javadalmazásának rendszere sem tartalmaz befolyásolási lehetőséget az ellenőrzési tevékenység eredményére.

Az Ellenőrző Szervezet üzletágvezetője, kijelenti, hogy az ellenőrzési tevékenység elvégzésében megfelelő szakértelemmel rendelkező szakemberek foglalkoztatásáról és ezek folyamatos továbbképzéséről, az előírások betartatásáról, az ellenőrzési tevékenységhez szükséges eszközök karbantartásáról, nyilvántartásáról, valamint a megfelelő ellenőrzési körülmények biztosításáról gondoskodik. Gondoskodik arról, hogy az ellenőrző személyzet a minőségirányítási dokumentációkban foglaltakat maradéktalanul megismerje, megértse, és azt alkalmazza.

Budapest, 2024. január 16.

MARTON SZAKÉRTŐ KFT.
1116 Budapest, Szajol utca 12.
Adószám: 12217908-2-43

Jártó Ferenc
ügyvezető